



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΗΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ**

Φλώρινα, 14-06-2024

Αριθ. Πρωτ.: 2994

ΠΡΟΣ

Ταχ. Δ/ση: Διοικητήριο  
Ταχ. Κώδ.: 53100 Φλώρινα  
Πληροφορίες: Τσούλης Θωμάς  
Τηλέφωνο: 23850-54586  
E-mail: [mail@dipe.flo.sch.gr](mailto:mail@dipe.flo.sch.gr)

1. Διευθυντές/ντρίες, Προϊστάμενους/ες και εκπαιδευτικούς, μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας

2. Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας

**Θέμα: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ/ΕΒΠ της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας με τη λήξη του διδακτικού έτους 2023-2024»**

Με τη λήξη του διδακτικού έτους 2023-2024 υπενθυμίζουμε στους μόνιμους εκπαιδευτικούς/ μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ της αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας, ότι σχετικά με την ανάληψη υπηρεσίας τους ισχύουν τα εξής:

- Οι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι **μετατέθηκαν** από άλλο Π.Υ.Σ.Π.Ε. στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ και πήραν οργανική θέση και όσοι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ βελτίωσαν την οργανική τους θέση ή τοποθετήθηκαν οριστικά, οφείλουν να υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας την **Παρασκευή, 21-06-2024**, στη σχολική μονάδα της οργανικής τους τοποθέτησης με τους ακόλουθους τρόπους:
  - α) είτε να καταθέσουν την πράξη ανάληψης υπηρεσίας με φυσική παρουσία
  - β) είτε, για λόγους διευκόλυνσης, να αποστείλουν την ανάληψης υπηρεσίας ηλεκτρονικά, συνοδευόμενη με υπεύθυνη δήλωση μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού κράτους gov.gr, αναγράφοντας τον λόγο της μη φυσικής παρουσίας τους.
- Οι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι κατά το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 βρίσκονται στη **διάθεση** του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φλώρινας, ανεξαρτήτως του σχολείου που υπηρετούσαν και όσοι εκπαιδευτικοί από μετάθεση έμειναν στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φλώρινας οφείλουν να υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας την **Παρασκευή, 21-06-2024**, στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας με τους ακόλουθους τρόπους:
  - α) είτε να καταθέσουν την πράξη ανάληψης υπηρεσίας με φυσική παρουσία στη Διεύθυνση
  - β) είτε, για λόγους διευκόλυνσης, να αποστείλουν την ανάληψης υπηρεσίας ηλεκτρονικά, συνοδευόμενη με υπεύθυνη δήλωση μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού κράτους gov.gr, αναγράφοντας τον λόγο της μη φυσικής παρουσίας τους.
- Οι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι/ες υπηρετούν με **απόσπαση** σε άλλες σχολικές μονάδες εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. ή σε σχολικές μονάδες άλλων Π.Υ.Σ.Π.Ε., θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης την **Παρασκευή, 21-06-2024** μετά από επικοινωνία με τον/την Διευθυντή/ντρία ή Προϊστάμενο/μένη. Οι αποσπασμένοι εκτός Π.Υ.Σ.Π.Ε. εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης την **Παρασκευή, 21-06-2024**, είτε με φυσική παρουσία είτε, για λόγους διευκόλυνσης, να την αποστείλουν ηλεκτρονικά συνοδευόμενη με υπεύθυνη δήλωση μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού κράτους, αναγράφοντας τον λόγο της μη φυσικής παρουσίας τους.

- Οι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι υπηρετούν με απόσπαση σε υπηρεσίες και φορείς έως 31-08-2023, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στις σχολικές τους μονάδες την 1η Σεπτεμβρίου 2023.
- Τα στελέχη εκπαίδευσης (Διευθυντές, Υποδιευθυντές, Προϊστάμενοι) θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στην οργανική τους θέση, με τη λήξη της θητείας τους.
- Οι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι βρίσκονται σε **μακροχρόνια άδεια** (αναρρωτική, λοχείας, ανατροφής κλπ.) που λήγει μετά τις 21/6/2023 και πριν την 1η Σεπτεμβρίου 2024, οφείλουν να καταθέσουν την πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη Διεύθυνση την επόμενη μέρα από τη λήξη της άδειάς τους, είτε με φυσική παρουσία είτε, για λόγους διευκόλυνσης, να την αποστείλουν ηλεκτρονικά συνοδευόμενη με υπεύθυνη δήλωση μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ελληνικού κράτους gov.gr, αναγράφοντας τον λόγο της μη φυσικής παρουσίας τους.
- Οι εκπαιδευτικοί και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι έχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα που βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας, οφείλουν να καταθέσουν την πράξη ανάληψης υπηρεσίας στη Διεύθυνση, την **Παρασκευή, 21- 06- 2024**, είτε με φυσική παρουσία είτε για λόγους διευκόλυνσης, να την αποστείλουν ηλεκτρονικά αποστέλλοντας μαζί με την πράξη ανάληψης, υπεύθυνη δήλωση μέσω της πλατφόρμας gov.gr, αναγράφοντας τον λόγο της μη φυσικής παρουσίας τους
- Οι εκπαιδευτικοί/μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ, οι οποίοι κατά το σχολικό έτος 2023-2024 υπηρετούν στο σχολείο που έχουν οργανική θέση, δεν απαιτείται να υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας.

Η αναφορά ανάληψης υπηρεσίας κάθε εκπαιδευτικού και μέλους ΕΕΠ/ΕΒΠ θεωρείται από τους/τις Διευθυντές/ντριες ή Προϊστάμενους/ες των σχολικών μονάδων και με ευθύνη τους διαβιβάζεται στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας, ενώ αντίγραφο της παραμένει στο πρωτόκολλο της σχολικής μονάδας.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες των σχολικών μονάδων αρμοδιότητας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας να ενημερώσουν άμεσα όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς της αρμοδιότητάς τους, παρόντες και απόντες, για το παρόν έγγραφο **ενυπόγραφα** ή ηλεκτρονικά στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο με αποδεικτικό παραλαβής.

Επίσης, υπενθυμίζεται ότι οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες των σχολικών μονάδων οφείλουν να παρακολουθούν καθημερινά το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της σχολικής τους μονάδας, προκειμένου να ενημερώνουν τους/τις εκπαιδευτικούς της αρμοδιότητάς τους για τα σημαντικά θέματα που τους αφορούν με αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων.

Τέλος, παρακαλούνται όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί την περίοδο των διακοπών να παρακολουθούν το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο και να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας, ώστε να ενημερώνονται για θέματα που τους/τις αφορούν (αποσπάσεις, προσκλήσεις του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., κλπ.).

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας

Όλγα Μούσιου Μυλωνά